DECLARACIÓN JURADA

Yo, Lucía Cayetana Aljovín Gazzani, identificada con DNI Nº 07277750, en calidad de Directora independiente de la empresa Nexa Resources Perú S.A.A. ("LA SOCIEDAD") y en cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento de Directorio aprobado mediante sesión de Directorio de fecha 02 de noviembre del 2022, DECLARO BAJO JURAMENTO que cumplo con las siguientes condiciones:

	Si	No
Representar a un accionista con participación significativa de manera permanente.		Χ.
Haber sido empleado de LA SOCIEDAD o de un accionista con participación significativa en los últimos tres (03) años.		X
Haber tenido una relación material de negocios con LA SOCIEDAD en los últimos tres (03) años		X
Haber recibido o recibir remuneración adicional por parte de la SOCIEDAD, aparte de la remuneración como director		X
Tener lazos familiares con algún accionista con participación significativa Tener relaciones de parentesco de primer grado de consanguinidad o		X
afinidad con los Directores Externos, No Independientes, o la Alta Dirección de LA SOCIEDAD.		Х
No haber sido socio o empleado del auditor externo de LA SOCIEDAD contratado en el último ejercicio.		X
No tener contratos de servicios personales con LA SOCIEDAD o un miembro de la Alta Dirección de LA SOCIEDAD.		X

En ese sentido, manifiesto que las afirmaciones antes indicadas resultan determinantes para mi nombramiento como Directora Independiente y el ejercicio de mis funciones en LA SOCIEDAD.

Lima, 21 de noviembre de 2022.

Lucía Cayetana Aljovín Gazzani

DNI Nº 07277750